



"КАЛИНИНГРАДТЕПЛОСИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Калининградская область

ИНН 3906318359

ОГРН 1143926007367

ОКПО 32752210

OKATO 27401373000

Расшифровка Московский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды
40.30.5	Основной	<u>Деятельность по обеспечению работоспособности</u> <u>тепловых сетей</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"КАЛИНИНГРАДТЕПЛОСИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"КАЛИНИНГРАДТЕПЛОСИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"КАЛИНИНГРАДТЕПЛОСИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КАЛИНИНГРАДТЕПЛОСИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КАЛИНИНГРАДТЕПЛОСИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены

03.03.2014. Компания "КАЛИНИНГРАДТЕПЛОСИСТЕМЫ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 236044, г Калининград, ул Н.Карамзина, 4, кв 206 и специализируется на Деятельность по обеспечению работоспособности тепловых сетей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3906318359, ОГРН 1143926007367, ОКПО 32752210.